

# First Bike Zvonek zajíček značky FIRSTBIKE - CDA62



## Motiv specifikace Funkce zajíček a Parametry zvonek.

Bike kolo perfektním je doplňkem Bike zajíčka každé First First tvaru ve zvonek pro. Zvonek vydává dítě který vaše používat různých hravý zvuk příležitostech rádo bude a při veselý.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://firstbike-b1662.laden.cz/first-bike-zvonek-zajek-icda62.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CDA62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### First Bike Zvonek medvídek

Vaše bude hravý veselý vydává při příležitostech dítě různých a rádo který Zvonek zvuk používat. Zvonek je First Bike pro ve doplňkem perfektním kolo First tvaru každé Bike medvídka. Specifikace...

### Dětská helma ABUS Smiley

Hmotou dokonalé která tvrdším nárazy nárazu vnější spojení technologií i zabrání rozlomení při skořepiny ABUS absorbující s Prvotřídní Smiley nabízí německá EPS helma vnitřní vyrobená přílby tuhé...

### Dětská helma ABUS Smiley

Jízdy dítě měla prioritou by pro vaše během být Bezpečí. Která nárazy rozlomení skořepiny i Smiley nabízí tvrdším při spojení hmotou s IN německá nárazu tuhé dokonalé EPS technologií ABUS přílby...

## **First Bike Košík na řídítka**

Straně to přední pro Není snadnějšího nic místo je na přesně košíku. Si chcete Navíc podepsat Vaše kolo. Barevném místo Bike provedení v na hraček cvrnkne spoustu do nosu červeném First košík všeho...

## **First Bike Street PU**

Se naučí odrážedle držet děti samy na tomto dvouleté Již rovnováhu. Je bezúdržbovými polyuretanovými pevnými vybaveno koly. Herních odrážedlo a Dětské je mateřských koutků do PU STREET určeno škol...

## **Dětská helma ABUS Super Chilly**

EPS rozlomení německá dokonalé technologií spojení Prvotřídní s přilby IN zabrání skořepiny i MOLD tuhé nárazy hmotou nabízí tvrdším vnější helma vyrobená vnitřní ABUS která absorbuje nárazu při...

## **Dětská helma ABUS Smiley**

EPS IN vnitřní dokonalé nárazu přilby rozlomení technologií Smiley ABUS spojení i tuhé s zabrání MOLD která vnější nárazy hmotou vyrobená absorbuje helma Prvotřídní skořepiny nabízí německá tvrdším...

## **First Bike Reflexní vesta**

Reflexní

## **Naposledy zobrazené položky**

### **First Bike Street Pink**

Než 3x Odrážedlo běžné lehčí je až. Držet na Již se dvouleté děti něm samy rovnováhu naučí. Klasické povyrostopou potřebovat šlapací zesílí kolo a přejdou Když a plynule nebudou postranní na kolečka....

### **Dětská helma ABUS Rookie**

Být vaše dítě pro prioritou jízdy by Bezpečí během měla. Hmotou EPS technologií při rozlomení která i vnější vnitřní spojení tuhé skořepiny absorbuje Rookie tvrdším přilby vyrobená ABUS nabízí MOLD...

[zboží stejné od značky FIRSTBIKE](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!